

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ અંક : ૨૯૪ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૦૬-૦૮-૨૦૨૪ મંગળવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધ્યક્ષતા : સ્વ. અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. ૭૦૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

દેશમાં મોનસૂન ટ્રેકર:મધ્યપ્રદેશમાં બેતવા-નર્મદા છલકાઈ, યુપીમાં ૫ અને રાજસ્થાનમાં ૪ના મોત; ૧૨ રાજ્યોમાં ભારે વરસાદનું એલર્ટ



નવીદિલ્હી દેશભરમાં વરસાદના માહોલ ચાલી રહ્યો છે. હવામાન વિભાગે મધ્યપ્રદેશ, રાજસ્થાન સહિત ૧૨ રાજ્યોમાં ભારે વરસાદનું એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. મધ્યપ્રદેશના વિદિશામાં બેતવા નદીનું પાણી પુલ ઉપરથી વહી રહ્યું છે. નર્મદાપુરમાં નર્મદા ભયજનક નિશાનની નજીક છે.

ઉત્તરપ્રદેશમાં વરસાદને કારણે જિલ્લા પૂરની ઝપેટમાં આવી ગયા છે. વરસાદ સંબંધિત ઘટનાઓમાં પના મોત થયા છે. પૂરથી અસરગ્રસ્ત જિલ્લાઓમાં બલિયા, લખીમપુર ખીરી, ફરુખાબાદ, સીતાપુર, બિજનોર અને બારાબંકીનો સમાવેશ થાય છે. બદામુંના કાચલા બ્રિજ પર ગંગા નદી ભયજનક નિશાનથી ઉપર વહી રહી છે. લલિતપુરમાં ૬ ડેમના દરવાજા ખોલવામાં આવ્યા હતા.

રાજસ્થાનના જોધપુરમાં વરસાદના કારણે દિવાલ ધરાશયી થતા ૩ મજૂરોના મોત થયા છે. જોધપુરના બાલેસરમાં રાત્રે એક યુવકે ગોટાવર ડેમમાં ડૂબી જવાથી જીવ ગુમાવ્યો હતો.

ઉત્તરાખંડમાં અત્યાર સુધીમાં ૧૭ હજાર લોકોને બચાવી લેવામાં આવ્યા છે. કેદારનાથ યાત્રાના રૂટ પરથી ૧૦ હજારથી વધુ લોકોને બચાવી લેવામાં આવ્યા છે. રાજ્યમાં અત્યાર સુધીમાં ૧૭ લોકોના મોત થયા છે, જેમાંથી ૨ના મોત કેદારનાથ માર્ગ પર થયા છે. રવિવારે પણ, ચિનુક અને એમઆઈ ૧૭ હેલિકોપ્ટર દ્વારા ૪૦૦ મુસાફરોને લિંચોલીમાં એરલિફ્ટ કરવામાં આવ્યા હતા. ઉત્તરાખંડમાં ભારે વરસાદને કારણે લેન્ડ સ્લાઈડ અને પૂરથી અસરગ્રસ્ત ૧૭ હજાર લોકોને બચાવી લેવામાં આવ્યા છે. તેમાં કેદારનાથ યાત્રા દરમિયાન ફસાયેલા શ્રદ્ધાળુઓનો પણ સમાવેશ થાય છે. હવે અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં શતિગ્રસ્ત

હાઈવે પર સોનપ્રયાગ-ગૌરીકુંડ વચ્ચેના રસ્તા પર ફૂટ બ્રિજનું નિર્માણ કરી દીધું છે. એન.ડી.આર.એફ. એસ.ડી.આર.એફ. અને અન્ય સુરક્ષા દળોની મદદથી બચાવ કાર્ય ચાલી રહ્યું છે. અત્યારે પણ કેદારનાથ જિલ્લા વહીવટીતંત્ર બીકેટીસી અને તીર્થ પુરોહિત સમાજ લોકોને ભોજન અને પાણી પૂરું પાડી રહ્યા છે. હેલિકોપ્ટર દ્વારા ફૂડ પેકેટ પણ મોકલવામાં આવી રહ્યા છે. રામબાડા ચોમાસી ટ્રેક પરથી અત્યાર સુધીમાં ૫૩૪થી વધુ મુસાફરો અને સ્થાનિક લોકોને બચાવી લેવામાં આવ્યા છે. બદ્રીનાથ-કેદારનાથ મંદિર સમિતિએ લોકોને મફત બસ સેવા આપવાનું કહ્યું છે. લોકોને બસો દ્વારા આરામના ધરે લઈ જવામાં આવી રહ્યા છે. અહીં તેમના રહેવા અને જમવાની વ્યવસ્થા છે. લિંચોલી, ભીમબલી, ઘોરાપડાવ અને રામબાડા સહિત કેદારનાથ પદયાત્રાના માર્ગ પર ઘણી જગ્યાએ રસ્તાઓ ધોવાઈ જવા છે. અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર લોકોને શોધવા માટે સ્પિનર ડોગ્સની બે ટીમોની મદદ લેવામાં આવી રહી છે.

જંગલોમાં લોકોની શોધ ચાલુ છે. મહારાષ્ટ્રના પુણે જિલ્લામાં છેલ્લા બે દિવસથી ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. જેના કારણે ખડકવાસલા, મૂળશી, પવન અને અન્ય ડેમ ઓવરફ્લો થઈ રહ્યા છે. રવિવારે ખડકવાસલા ડેમમાંથી ૩૫ હજાર ક્યુસેક (ક્યુસેક પ્રતિ સેકન્ડ) પાણી છોડવામાં આવ્યું હતું. પુણેના ઘણા નીચાણવાળા વિસ્તારો પૂરની ઝપેટમાં છે. લોકોને બચાવવા અને મદદ કરવા માટે ભારતીય સેના, ડ્રહઈલ અને જીલ્લાઓમાં ભારે વરસાદનું એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. નદીઓ અને ડેમની નજીકના જોખમી વિસ્તારોમાં રહેતા લોકોને સલામત સ્થળે ખસેડવામાં આવી રહ્યા છે. ૨૫મી જુલાઈએ ખડકવાસલા ડેમમાંથી પાણી છોડવાને કારણે સિંહગઢ રોડ પર મુશ્કેલી નડીના કિનારાનો વિસ્તાર છલકાઈ ગયો હતો.

હવામાન વિભાગે આગામી એક સપ્તાહ સુધી મિઝોરમમાં ભારે વરસાદની આગાહી કરી છે. દરમિયાન કેક્ટરીની દિવાલ ધરાશયી

ચોહરઘાટીમાં ગુમ થયેલા ૪૬ લોકોનો કોઈ પતો ૧૦૦ કલાક પછી પણ મળી શક્યો નથી.

બંગાળની ખાડીમાં દબાણ સમગ્ર પંજાબના ચોમાસાને અસર કરી રહ્યું છે. દબાણને કારણે ભેજવાળા પવનો પંજાબ તરફ આગળ વધી શકતા નથી. આ કારણે હવામાન વિભાગ દ્વારા ૬-૭ ઓગસ્ટે જારી કરાયેલ યલો એલર્ટ પણ રદ કરવામાં આવ્યું છે. હવે આંધ્રા છે કે ૭ ઓગસ્ટે પંજાબમાં વરસાદ પડશે અને લોકોને ગરમીથી રાહત મળશે. છત્તીસગઢમાં સુરગુજા ડિવિઝનના જિલ્લામાં આગામી બે દિવસ સુધી વરસાદ માટે યલો એલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. રાજ્યમાં અત્યાર સુધીમાં ૭૦૨.૩ મીમી વરસાદ પડ્યો છે જે સરેરાશ કરતા ૧૩ ટકા વધુ છે. અત્યાર સુધી ૬૨૨.૯% વરસાદ પડવાનો હતો. રાજ્યના ૧૨ જિલ્લાઓમાં સરેરાશ કરતાં વધુ વરસાદ થયો છે. જેમાં બે જિલ્લા એવા છે કે જ્યાં સરેરાશ કરતાં વધુ વરસાદ પડ્યો છે. ૧૭ જિલ્લામાં સામાન્ય વરસાદ થયો છે અને ચાર જિલ્લામાં સરેરાશથી ઓછો વરસાદ થયો છે.

બિહારમાં માર્ગ વીજ કરંટ લાગતા નવ કાવડિયાના મોત નિપજયાં



પટણા, બિહારના હાજીપુરમાં ગઈકાલે રાત્રે એક ભયાનક માર્ગ અકસ્માત થયો હતો, જેમાં ૯ કાવડિયાઓના મોત થયા હતા અને ૬ કનવરિયાઓને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. હાજીપુરના સુલતાનપુર ગામમાં આ અકસ્માત થયો હતો. ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એરિયા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તાર હેટળના બાબા સુહરમલ વિસ્તારમાં જંધા રોડ પર કાવડિયાઓની ડીજે વાહન ઉપરથી પસાર થતા હાઈ ટેન્શન વાયર સાથે અથડાવું હતું.

જેના કારણે વાહનમાં વીજ કરંટ લાગતા કાવડિયાઓ કરંટ લાગતા મોત નીપજ્યું હતું. કાવડિયાઓને વીજ કરંટ લાગતાં સ્થળ પર અકસ્માતકરી મથી ગઈ હતી. કણવાડીઓ બાબા હરિહરનાથ મંદિરમાં ભગવાન ભોલેનાથનો જલામિષેક કરવા જઈ રહ્યા હતા. અકસ્માતની માહિતી મળતા જ પોલીસ સ્ટેશનની ટીમ અને એસપી ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા હતા. મુતકોના મૃતદેહોને કબજે કરીને પોસ્ટમોર્ટમ માટે

કરવી જોઈએ. પોલીસ કહે, તો વીજળી કાપી નાખીશું. આ વલણ જોઈને લોકોમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. સદર એસડીપીઓ ઓમપ્રકાશે જણાવ્યું કે લોખંડનું વાહન ૧૧ હજાર વોલ્ટના વાયર સાથે સંપર્કમાં આવવાને કારણે આ દુર્ઘટના બની હતી.

રિપોર્ટ્સ અનુસાર, અકસ્માતમાં માર્ગ ગયેલા કંવરિયાઓ એક જ ગામના રહેવાસી હોવાનું કહેવાય છે. તેમની ઓળખ દેવીલાલના પુત્ર અમોદ કુમાર, ધર્મન્દ્ર પાસવાનના પુત્ર રવિ કુમાર, સ્વર્ગસ્થ લાલા દાસના પુત્ર રાજ કુમાર, સ્વર્ગસ્થ ડીજે કાર કરંટ સાથે દોહની હોવાથી કણવાડીઓને કોઈ મદદ કરી શક્યું ન હતું. વીજકર્મીઓએ કહ્યું કે તેઓએ પહેલા પોલીસને અકસ્માતની જાણ

પશ્ચિમ બંગાળ પર એક પ્રસ્તાવ પર ભાજપ અને ટીએમસી એક થયા

કોલકાતા પશ્ચિમ બંગાળ વિધાનસભામાં સોમવારે એક ચોંકાવનારું દ્રશ્ય જોવા મળ્યું હતું. વાસ્તવમાં, લગભગ પ્રથમ વખત અહીં શાસક પક્ષ તુણમૂલ કોંગ્રેસ અને વિપક્ષી પાર્ટી ભાજપ વચ્ચે કોઈ મુદ્દે એકતા જોવા મળી હતી. વાસ્તવમાં એવું લોખંડનું વાહન ૧૧ હજાર વોલ્ટના વાયર સાથે સંપર્કમાં આવવાને કારણે આ દુર્ઘટના બની હતી.

રિપોર્ટ્સ અનુસાર, અકસ્માતમાં માર્ગ ગયેલા કંવરિયાઓ એક જ ગામના રહેવાસી હોવાનું કહેવાય છે. તેમની ઓળખ દેવીલાલના પુત્ર અમોદ કુમાર, ધર્મન્દ્ર પાસવાનના પુત્ર રવિ કુમાર, સ્વર્ગસ્થ લાલા દાસના પુત્ર રાજ કુમાર, સ્વર્ગસ્થ ડીજે કાર કરંટ સાથે દોહની હોવાથી કણવાડીઓને કોઈ મદદ કરી શક્યું ન હતું. વીજકર્મીઓએ કહ્યું કે તેઓએ પહેલા પોલીસને અકસ્માતની જાણ

દિલ્હી લિકર કોભાંડ કેસ: હાઈકોર્ટમાંથી જામીન અરજી ફગાવી, હવે કેજરીવાલ સુપ્રીમમાં જશે

નવીદિલ્હી, જસ્ટિસ નીના બંસલ કૃપાએ સીબીઆઈ દ્વારા તેમની ધરપકડને પડકારતી કેજરીવાલની અરજીને ફગાવી દીધી હતી અને કહ્યું હતું કે એવું કહી શકાય નથી કે આ કોઈ યોગ્ય કારણ વગર કરવામાં આવ્યું હતું. હાઈકોર્ટે આમ આદમી પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય સંયોજક કેજરીવાલની જામીન અરજીનો પણ નિકાલ કર્યો હતો અને તેમને રાહત માટે નીચલી કોર્ટમાં જવાની સ્વતંત્રતા આપી હતી.

સીબીઆઈ દ્વારા તેમની ધરપકડને પડકારતી કેજરીવાલની અરજી પર હાઈકોર્ટે ૧૭ જુલાઈએ પોતાનો આદેશ આનામત રાખ્યો હતો. આપે કહ્યું, "કેજરીવાલ આ નિર્ણય સામે સુપ્રીમ કોર્ટનો સંપર્ક કરશે. સુપ્રીમ કોર્ટે જામીન અરજી પણ ફગાવી દીધી છે. હાઈકોર્ટે જામીન માટે નીચલી કોર્ટમાં જવાનું કહ્યું છે."

ફાયર એનઓસી વગર જ ધમધમતી પાંચ હોટલ, એક રિસોર્ટ સીલ



અંબાજી, ગુજરાતના સૌથી સુપ્રખ્યાત શક્તિધામ અંબાજીમાં ફાયર એનઓસી વગર ચાલતી ૫ હોટલ અને એક રિસોર્ટને સીલ મારવામાં આવ્યું છે. રાજકોટ અગ્નિકાંડની ઘટનાના ૩ મહિના વીતી ગયા બાદ હવે અંબાજી પ્રશાસન સફાઈ જાગ્યું હતું.

ફાયર એન વનવિભાગે સંયુક્ત કાર્યવાહી કરીને ફાયર એનઓસી વગર ચાલતી ૫ હોટલો, ગેસ્ટહાઉસ, ધર્મશાળા અને રિસોર્ટ પર સપાટો બોલાવ્યો હતો. જેમાં ઈસ્કોન અંબે વેલી, કિશ્ના હોટલ, માધવ ઈન હોટલ, વનરાજી રિસોર્ટ અને રાજપુત સમાજ ધર્મશાળામાં ફાયર એનઓસી ન હોવાના કારણે તાત્કાલિક અસરથી સીલ મારવામાં આવ્યું હતું. અન્ય કાર્યવાહીમાં એક વગદાર વ્યક્તિની ધર્મશાળા અને હોટલ પણ સીલ કરાઈ હોવાની ચર્ચાના પગલે હોટલ માલિકોમાં ભારે દોડધામ મચી ગઈ હતી. અંબાજી વન્ય વિસ્તારમાં અનેક ગેરકાયદે હોટલો લાઈસન્સ અને એનઓસી વગર ઉભી કરી દેવાઈ હતી અને

જાપાન બાદ હવે તાઈવાન બજારમાં ભૂકંપ, ૫૭ વર્ષનો સૌથી મોટો ઘટાડો



ટોક્યો જાપાન બાદ હવે તાઈવાનના શેરબજારમાં ભૂકંપ આવ્યો છે. તાઈવાનના બેન્ચમાર્ક ઈન્ડેક્સ તાઈપેમાં ૫૭ વર્ષમાં સૌથી મોટો ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. તાઈપે ૮.૪ ટકા ઘટ્યો છે. ૧૯૬૭ પછી આ એક દિવસનો સૌથી મોટો ઘટાડો છે. તાઈવાનના બેન્ચમાર્ક સ્ટોક ઈન્ડેક્સમાં રેકોર્ડ ઘટાડો થયો છે. તાઈપે ઈન્ડેક્સ ૮.૪% નીચે બંધ થયો, જે ૧૯૬૭ પછીનો સૌથી મોટો ઘટાડો છે.

ટેકનોલોજી કંપનીઓએ આ ઘટાડા પાછળ સૌથી વધુ ફાળો આપ્યો છે એઆઈચિપ નિર્માતા તાઈવાન સેમિકન્ડક્ટર મેન્યુફેક્ચરિંગ કંપનીએ ૯.૮% નો ઘટાડો નોંધવ્યો હતો. જે રેકોર્ડ પર એક જ દિવસમાં સૌથી મોટો ઘટાડો છે. સોમવારે એશિયામાં તાઈવાન, દક્ષિણ કોરિયા અને જાપાન સૌથી ખરાબ સ્ટોક પરફોર્મર હતા.

ઉજ્જૈન ડમરુ અવાજનો વર્લ્ડ રેકોર્ડ બન્યો, ૧૫૦૦ ડમરુ ખેલાડીઓએ ઉત્સાહથી ડમરુ વગાડ્યું



ઉજ્જૈન અવંતિકા શહેર ભગવાન ભોલેનાથના પ્રિય સંગીત વાદ્ય ડમરુના નાદથી ગુંજી ઉઠ્યું હતું. ઉજ્જૈનમાં ડમરુ રમીને ૧૫૦૦ ખેલાડીઓએ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયન એસોસિએશન ન્યુયોર્ક દ્વારા રમવામાં આવેલ ૪૮૮ ડમરુનો રેકોર્ડ તોડ્યો છે. મુખ્યમંત્રી ડો. મોહન વાદવની પહેલ પર ઉજ્જૈન ડમરુ વગાડવાનો વર્લ્ડ રેકોર્ડ બનાવ્યો. ગિનિસ બુક ઓફ વર્લ્ડ રેકોર્ડના સંપાદક ઋષિનાથે ડમરુ વગાડવાના વર્લ્ડ રેકોર્ડનું પ્રમાણપત્ર આપ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી ડો. મોહન વાદવે ઉજ્જૈનમાં ડમરુ વગાડવાનો વર્લ્ડ રેકોર્ડ બનાવવા બદલ અભિનંદન અને શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

તમને જણાવી દઈએ કે ૨૫ યુવાન ૧૫૦૦ ડમરુ વાદકોએ ભસ્મ આરતીની ધૂન પર ડમરુ વગાડીને ભગવાન મહાકાલની સ્તુતિ કરી હતી.

વેપારીએ જણાવ્યું હતું કે, ચારે બાજુ વરસાદ હોવાના કારણે આ વખતે ફૂલનાં ભાવમાં ૨૦ થી ૩૦ ટકાનો વધારો થવા પામ્યો છે. અમે ઈન્દોર, ભાવમાં વધારો થયો હતો. સૂકા ફૂલનો ભાવ વધ્યો, તેમજ ભીના ફૂલનો ભાવ એકમદ તળિયે જોવા મળી રહ્યો છે. ભીના ફૂલ ગણતરીનાં કલાકોમાં ખરાબ થઈ જતા હોવાને કારણે ભીના ફૂલનો ભાવ ઘટ્યો છે. અમદાવાદનાં ફૂલ માર્કેટમાં ફૂલોનાં ભાવ વધારાને લઈ

વેપારીએ જણાવ્યું હતું કે, ચારે બાજુ વરસાદ હોવાના કારણે આ વખતે ફૂલનાં ભાવમાં ૨૦ થી ૩૦ ટકાનો વધારો થવા પામ્યો છે. અમે ઈન્દોર, ઉજ્જૈનમાંથી જે ફૂલો મંગાવીએ છીએ. તે માલ પણ વેચાશે કે નહી તેને લીધે અમે મૂંઝવણ અનુભવીએ છીએ. તેમજ અમુક ગ્રાહક ફૂલની ક્વોલિટી જોવે છે તે અમુક ગ્રાહકો ફૂલની ક્વોન્ટિટી જોવે છે. જેનાં કારણે ૨૦ થી ૩૦ ટકાનો વધારો થયો છે.

ડમરુ વગાડવાનો આ વિશ્વ વિક્રમ ઉજ્જૈનમાં જ હાંસલ થયો ન હતો, તેના માટે રાજ્યભરના ડમરુ ખેલાડીઓ છેલ્લા ત્રણ દિવસથી શક્તિ પદ પર મહેનત કરી રહ્યા હતા. મહાકાલેશ્વર મંદિરના જનસંપર્ક પ્રભારી ગોરી જોશીએ જણાવ્યું હતું કે ભોપાલના સંસ્કૃતિ વિભાગ અને ભસ્મ મૈયા ભક્ત મંડળના ડમરુ ખેલાડીઓની સાથે ભોપાલ, સાગર, ખંડવા, ખજુરાહો, જબલપુરના ડમરુ ખેલાડીઓએ પોતાનું પ્રેજન્ટેશન આપ્યું હતું જેના કારણે આ વર્લ્ડ રેકોર્ડ બની શક્યો હતો.

સંતરામપુરના ઉખરેલી ગામમાં સ્મશાનના અભાવે રોહિત સમાજના ખુદામાં અગ્નિદાહ કરવા મજબુર

દાહોદ, લોકો જીવે જીવે એવારી ભોગવવા આલીશાન મકાનો, લાખો રૂપિયાની મોટર કાર સહીત અટક સંપત્તિ મેળવી સુખી હોવાનો ડોળ કરે છે. પરંતુ લોકો એક દિવસ જ્યાં જીવે ત્યાં જીવે એવા સ્મશાન ગૃહે જવાનું નક્કી હોય તેને ભૂલી જાય છે. આઝાદીના પછાત દાયકાઓ વીતી ચૂક્યા છે. ત્યાં સુધી મોટાભાગના ગામડાઓના સ્થાનિકો સ્મશાન ગૃહ તો ઠીક પરંતુ નદી-નાળામાં મૃતક વ્યક્તિના અંતિમ સંસ્કાર કરવા લઈ જતા ડાહ્યો માટે રસ્તાની પહા સુવિધા કરી શક્યા નથી. તેવીજ પરિસ્થિતિ સંતરામપુર તાલુકાના ઉખરેલી ગામના રોહિત સમાજના લોકોને પડતી હોવાનું જાણવા મળે છે. જાણવા મળેલ વિગતો મુજબ સંતરામપુર તાલુકાના ઉખરેલી ગામમાં રોહિત સમાજની સારી એવી સંખ્યામાં વસ્તી આવેલી છે.

જેઓ મૃતક વ્યક્તિને ઉખરેલી નદી ઉપર અંતિમ સંસ્કાર આપવા લઈ જાય છે. પરંતુ સ્મશાન ગૃહના અભાવે રોહિત સમાજના મૃતકને કોઈપણ સ્થાને હોય છતાં ખુદામાં અંતિમ સંસ્કાર કરવા પડતા હોય છે. સ્થાનિકોના કહેવા મુજબ રોહિત સમાજ માટે સ્મશાન ગૃહ તથા સ્મશાન ગૃહમાં જવાના રસ્તાની સુવિધા માટે ગ્રામ પંચાયત સત્તાધિશોને અનેક વાર રજૂઆતો કરવા છતાં તે પ્રત્યે ધ્યાન આપવામાં નહીં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળે છે. જેના લીધે સ્મશાન વિધિમાં જતા ડાહ્યો પારવાર મુશ્કેલીઓ ભોગવતા આવી રહ્યા હોવાનું જાણવા મળે છે. ત્યારે ઉખરેલી નદી ખાતે રોહિત સમાજના સ્મશાન ગૃહ બનાવવામાં આવે તથા ત્યાં અવર-જવર માટે આર.સી.સી. રસ્તાની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવે તેવી ઉખરેલી રોહિત સમાજના સભ્યોની માંગ ઉઠવા પામેલ હોવાનું જાણવા મળે છે.

મહીસાગર જીલ્લા પંચાયત હોલ ખાતે 'નારી વંદના ઉત્સવ' અંતર્ગત મહિલા નેતૃત્વ દિવસની ઉજવણી

મહીસાગર, મહીસાગર જીલ્લા પંચાયત તથા જીલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારીની કચેરીના સંયુક્ત ઉપક્રમે જીલ્લા પંચાયત હોલ ખાતે 'નારી વંદના ઉત્સવ' અંતર્ગત જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બી.કે.પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને જીલ્લા વિકાસ અધિકારી સી.એલ.પટેલ, જીલ્લા પંચાયત ઉપપ્રમુખ નંદાબેન ખાંટની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં મહિલા નેતૃત્વ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી. મહિલા નેતૃત્વ દિવસની ઉજવણી કાર્યક્રમમાં સ્વ. સહાય જુથ, પશુપાલન, મિલેટ અને પ્રાકૃતિક ખેતી, બેન્ક સખી, સરપંચ સહિત વિવિધ ક્ષેત્રોમાં વિશિષ્ટ સિદ્ધી મેળવનાર



મહિલાઓનું ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના હસ્તે પ્રમાણપત્ર અને ટ્રોફી આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મહિલા પશુપાલક વેલણાવાડા ગામના શિલ્પાબેન પટેલ, પટ્ટણ ગામના લીલાબેન માછી, કાસોડી ગામના સરોજબેન પટેલ, ખાટા ગામના

સરપંચ મેઘાબેન પટેલ, જોરાપુરા ગામના સરપંચ રસિલાબેન પટેલનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. તાજેતરમાં સખી સંવાદ કાર્યક્રમમાં મુખ્યમંત્રી સાથે સંવાદ કરનાર શાંતાબેન સહિત વિશિષ્ટ સિદ્ધીઓ મેળવનાર મહિલાઓએ પોતાના પ્રતિભાવ આપી અન્ય મહિલાઓને પ્રેરિત કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં મહીસાગર જીલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી ચંદ્રિકાબેન ભાભોર, નાયબ પશુપાલન અધિકારી એમ.જી.ચાવડા, જીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી જે.આર.પટેલ, મહિલા અને બાળ અધિકારી એમ.વી.રોડ સહિત અધિકારીઓ અને મોટી સંખ્યામાં મહિલાઓ ઉપસ્થિત રહી હતી.

નડીઆદ ખાતે નારી વંદના ઉત્સવ અંતર્ગત મહિલા નેતૃત્વ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી



નડીઆદ, જીલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારીની કચેરી દ્વારા નારી વંદના ઉત્સવ અંતર્ગત તા. ૧ થી ૮ ઓગસ્ટ સુધી વિવિધ થીમ આધારિત ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે, જેના ભાગરૂપે જીલ્લા પંચાયત ખાતે મહિલા નેતૃત્વ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે જીલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારી ફરજાના ખાન દ્વારા મહિલા અને બાળકોને લગતી વિવિધ યોજનાઓની માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત જીલ્લા પશુપાલન અધિકારી સી.એમ.રાણા દ્વારા પશુપાલનને લગતી વિવિધ

ખેડા જીલ્લામાં 'એક પેડ મા કે નામ કેમ્પેઇન' અંતર્ગત તા. ૭ થી ૯ ઓગસ્ટ સુધી વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવશે



નડીઆદ, ખેડા જીલ્લામાં ૧૫ મી ઓગસ્ટ ૨૦૨૪ રાજ્યકક્ષાના ઉજવણી કાર્યક્રમ અંતર્ગત વૃક્ષારોપણ અભિયાન ચલાવવામાં આવશે. જેમાં 'એક પેડ મા કે નામ' કેમ્પેઇન અંતર્ગત ખેડા જીલ્લાના ૧૦૦૦ કર્મચારીઓ દ્વારા ૭ ઓગસ્ટ થી ૯ ઓગસ્ટ સુધી એપીએમસીની સામેના ગ્રાઉન્ડમાં, પીપલ્સ નડીઆદ ખાતે અંદાજીત ૧૦૦૦ જેટલા વિવિધ છોડનું વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવશે. વૃક્ષારોપણ અભિયાન અંતર્ગત જીલ્લા કલેક્ટરની કચેરી (મહેસુલ વિભાગ) દ્વારા તા. ૦૭

મહિસાગર જીલ્લામાં વાલ્મીકી સમાજના બે નિરીક્ષકો છૂટા કરતાં તેમજ મકાન સહાયનો ત્રીજો હમ્મો નહિ ચુકવાતા આવેદન

મલેકપુર, મહીસાગર જીલ્લામાં વાલ્મીકી સમાજના બે લોકોને નિરીક્ષકમાં હતા તેમ છતાં છૂટા કરી દેવામાં આવતા અને મકાન સહાયમાં બીજા અને ત્રીજા હમ્મો ન ચુકવતા જીલ્લા કલેક્ટરને વાલ્મીકી સમાજ દ્વારા આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યું. મહીસાગર જીલ્લામાં વાલ્મીકી સમાજના બે ભાઈઓને નિરીક્ષક માંથી છૂટા કરવા તેમજ



વાલ્મીકી સમાજના લોકોના મકાનના બીજા અને ત્રીજા હમ્મો સગા સંબંધીને નિરીક્ષકમાં લેતા વાલ્મીકી સમાજ દ્વારા આજરોજ

જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું તેમ જ સૂચોચાર કરવામાં આવ્યો હતો. વાલ્મીકી સમાજના પ્રમુખ લાલજીભાઈ ભગત દ્વારા તેમ પછા જણાવવામાં આવ્યું કે કે.વી.ખાંટ દ્વારા વાલ્મીકી સમાજના લોકો પર અત્યાચાર કરવામાં આવે છે. તેમજ સમાજ વિરોધી માનસિકતા ધરાવતા હોય તેમાં પણ આક્ષેપ કરવામાં આવ્યા હતા.

નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી દ્વારા 'ગ્રો મોરકુટ કોપ' અંતર્ગત ખેડૂતો માટે તાલીમ યોજાઈ



નડીઆદ, ખેડા જીલ્લાની નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી દ્વારા સેન્ટર ઓફ એક્સલેન્સ, મહમંદપુરા તા. કપડવંજ ખાતે 'ગ્રો મોરકુટ કોપ' અંતર્ગત ખેડૂત તાલીમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં કપડવંજ તાલુકાના ૮૦ જેટલા ખેડૂત તાલીમાર્થીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. આ તાલીમમાં ખેડૂતોને ફળ પાકોનાં વાવેતર કરવાથી થતા વિવિધ લાભો વિશે માહિતી આપવામાં આવી. તેમજ આઈ ખેડૂત પોર્ટલ ફળ પાકોનાં વાવેતરમાં વિવિધ ઘટકોનો લાભ લેવા

સ્વાતંત્ર્ય પર્વ: રાજ્ય ઉત્સવ ખેડા-નડીઆદ ખેડા જીલ્લામાં ૨૩ ગામોમાં રૂ. ૮૪.૧૯ લાખના ૪૦ કામોનું લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું



નડીઆદ, વિકાસકામોનું ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. ખેડા જીલ્લામાં ૭૮મા સ્વાતંત્ર્ય પર્વની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જેના ભાગરૂપે સમગ્ર જીલ્લામાં તાલુકા પંચાયત તથા નગરપાલિકા દ્વારા તા. ૦૫ ઓગસ્ટના રોજ વિવિધ વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ/ખાતમુહૂર્તના કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. જીલ્લાના ૨૩ ગામોમાં રૂ. ૮૪.૧૯ લાખના કુલ ૪૦ કામોનું લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. ઠાસરા, મહેમદાવાદ, ખેડા, કપડવંજ અને મહુધા તાલુકાના ૨૩ જેટલા ગામડાઓમાં રૂ. ૬૭.૭૦ લાખનાં ૩૦ વિકાસકામોનું લોકાર્પણ અને રૂ. ૧૬.૪૯ લાખનાં ૧૦ કામોમાં પીવાનું પાણી, બોર, પેવર બ્લોક, ગટરલાઈન, પાણીની પાઈપલાઈન, સીસી રોડ, વરસાદી પાણીની નિકાલ માટેની ગટરલાઈન જેવા ગ્રામ્ય જનસુવિધા અને જનસુખાકારીનાં વિકાસકામોનું લોકાર્પણ/ખાતમુહૂર્ત સ્થાનિક ધારાસભ્ય, પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં કરવામાં આવ્યું. નોંધનીય છે કે, આપત્તી કાલે તા. ૬ ઓગસ્ટના રોજ જીલ્લાનાં ૨૩ ગામોમાં રૂ. ૪૬.૧૬ લાખના કુલ ૨૭ કામોનું ખાતમુહૂર્ત/લોકાર્પણ કરવામાં આવશે.

મહીસાગર જીલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, ધ્વારા ૧૪ મી સપ્ટેમ્બર રોજ નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન

મહીસાગર, રાષ્ટ્રીય કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, નવી દિલ્હીના આદેશ અનુસાર અને નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, અમદાવાદના આ ઉપક્રમે મહીસાગર જીલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, ધ્વારા તા. ૧૪/૦૯/૨૦૨૪ ને શનિવાર ના રોજ ૧૦:૦૦ કલાકથી નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં સમાધાનલાયક કેસો જેવા કે, ફોજદાર સમાધાન લાયક કેસો, નેગોશિએબલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ એક્ટ ૧૩૮૮ના કેસો, બેંક રીકવરીના કેસો, અકસ્માત વગતરના કેસો, મજૂર ડીસ્ક્રિયુટના કેસો, જમીન સંપાદનના કેસો, ફેરફાર/ભાગલા/ભાડા બેંક

આપની આજ.....

મેષ: જીવનસાથી તમારી સર્જનાત્મક ક્રિયાઓથી પ્રભાવિત થશે અને મહત્વપૂર્ણ કાર્યોમાં તમારી સલાહ લેશે. ધાર્મિક કાર્યમાં થોડો ખર્ચ થશે, પરંતુ તે તમારી પ્યાલિતિમાં વધારો કરશે. વૃષભ: આજનો દિવસ મિશ્રિત ફળ આપશે. વિદ્યાર્થીઓ માટે વિદેશમાં શિક્ષણ મેળવવા, કાર્યોમાં એકાગ્રતા જાળવવા માટે સમય સારો છે. વાણીની નરમાઈ તમારી પ્રતિષ્ઠામાં વધારો કરશે. મિથુન: આજનો દિવસ સાધારણ ફળદાયક રહેશે. ધંધામાં કોઈ સાથીદાર કે સંબંધી દ્વારા માનસિક તણાવ પેદા થઈ શકે છે, ધૈર્ય રાખો. પૈસાના વ્યવહારમાં સાવચેત રહો, નહીં તો આજે અપાયેલા પૈસા પાછા આવવાની સંભાવના ઓછી રહેશે. કર્ક: અચાનક પારિવારિક ખર્ચ માનસિક દબાણમાં વધારો કરી શકે છે. આજીવિકાના ક્ષેત્રે ચાલુ પ્રયત્નો સફળ થશે અને ભાઈઓના સહયોગથી લાભની સ્થિતિ ઉદ્ભવશે. રાજકીય સહયોગ મળશે અને અટકેલા સરકારી કામ પૂરા થશે. સિંહ: કોર્ટબંધ સહયોગ મળશે અને નવા વેપારીઓને લાભ થશે. રાજકીય દિશામાં કરવામાં આવેલા પ્રયત્નો ફળદાયી થશે, સાર્વજનિક સારો સહયોગ પ્રાપ્ત થશે. કન્યા: તમે તમારા જીવનસાથી સાથે સારો સમય પસાર કરશો. સફળ વ્યાવસાયિક યોજનાઓ તમારી પ્રતિષ્ઠામાં વધારો કરશે અને તમારા બધા કાર્યોમાં મદદરૂપ થશે. તુલા: ધંધામાં લાભની શરતો રહેશે અને નવી તકો પણ મળશે. તબીબી વ્યાવસાયિકોની પ્રતિષ્ઠા વધશે અને આર્થિક સ્થિતિ સુધરતી રહેશે. લવ લાઈફમાં વધારે અપેક્ષાઓ નિરાશા તરફ દોરી શકે છે. વૃશ્ચિક: વિદ્યાર્થીઓને ગુરુઓની મદદથી ભાવિની યોજના બનાવવાની તક મળશે. આજીવિકા રોજગારની દિશામાં કરવામાં આવેલા પ્રયત્નો સફળતા મળશે. પ્રેમ જીવનમાં તમને ભેટ મળશે. ધન: વધુ મહેનતને કારણે સ્વાસ્થ્ય કંઈક નરમ રહેશે. સમાજ તરફથી ઈચ્છિત સહયોગ મળશે. જો તમે નોકરી કરો છો તો તમારા અધિકારો વધશે અને જવાબદારી વધશે. વિદ્યાર્થીઓને આર્થિક સંકટમાંથી રાહત મળશે. મકર: લવ મેરેજ ઈચ્છુક માટે સમય અનુકૂળ છે. માતાના સ્વાસ્થ્યની સંભાળ રાખો અને ડોક્ટરો પાસે તપાસ કરાવો. વિવાહિત જીવન સુખી રહેશે અને આર્થિક સ્થિતિ મજબૂત થવાના કારણે ભંડોળમાં વૃદ્ધિના સંકેત મળશે. કુંભ: ઈચ્છાશક્તિ અને સંકલ્પના કારણે તમને ધંધામાં સારો લાભ મળશે અને મિત્રોની સહાયથી વ્યવસાયિક યોજના મજબૂત બનશે. પિતાનું માર્ગદર્શન તમને મુશ્કેલ નિર્ણયો લેવામાં મદદ કરશે. મીન: તમને કોઈ સંબંધિત બાબતોમાં ફાયદો થશે અને નસીબ પણ જોખમી નિર્ણયમાં તમને સહયોગ આપશે. રોજગાર ક્ષેત્રે ચાલુ પ્રયત્નો સફળ થશે. આકસ્મિક ધન લાભ થવાના યોગ બની રહ્યા છે.

ગોધરા ધનરાજ જવેલર્સમાં નોકરી કરતી સેલ્સગર્લ સ્ટાફે ૧.૨૬ કરોડના દાગીના ચોરી બોયફ્રેન્ડને પધરાવતા પોલીસ ફરિયાદ નોંધાતા ચુપતીની અટકાયત

ગોધરા, ગોધરા શહેરના અતિ ભરચક ગણાતા વિસ્તાર એલ.આઈ.સી.રોડ ઉપર આવેલી ધનરાજ જવેલર્સ નામની સોના-ચાંદીના દાગીનાનો શો-રૂમ ધરાવતા વેપારીને ત્યાં નોકરી કરતી સેલ્સ ગર્લએ મોટો ખેલ પાડ્યો હતો. દાગીનાની ગણતરી દરમિયાન વેપારી જોઈ ન જાય તે રીતે સેલ્સગર્લે સોનાના દાગીનાની છુપી રીતે ચોરી કરીને પોતાના બોયફ્રેન્ડને આપી દેવાની ઘટના બહાર આવી છે. સેલ્સ ગર્લ ચુપતીએ સવા કરોડ જેટલી રકમના સોનાના દાગીના પોતાના બોયફ્રેન્ડને આપી દીધા હોવાની વેપારીની પુષ્ટપરચમાં બહાર આવતા આખરે સેલ્સગર્લ ચુપતી સામે



ચોરીની પોલીસ ફરિયાદ ગોધરા શહેર એ-ડીવીઝન પોલીસ મથકે નોંધાવવા પામી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગોધરા શહેરના એલ.આઈ.સી.રોડ પર હિમાંશુભાઈ વિજયભાઈ અડવાણી પોતે ધનરાજ જવેલર્સ નામની દુકાન ચલાવે છે. તેમની દુકાનમાં એક વર્ષ પહેલા અનુષ્ઠા પારવાણી નામની ચુપતીએ નોકરીએ રાખી હતી. હિમાંશુભાઈ પોતાના સ્ટાફ સાથે સોનાના

દાગીનાની ગણતરી કરવાનું ચાલુ કર્યું હતું. ત્યારે સોનાની ૧૬ નંગ ચેઈન, સોનાની બંગડીઓ ૪૯૯ના દાગીના ઓછા પડ્યા હતા. આથી હિમાંશુભાઈએ તમામ સ્ટાફને ભેગા કરીને પુછતા અનુષ્ઠા પારવાણીએ જણાવ્યું હતું કે, તેણે દાગીના ચોરી ધાનકાવાડ ખાતે રહેતા મારા બોયફ્રેન્ડ નીમેશ લીલારામ ઠાકવાણીને આપી દીધા હતા. ચોરાયેલી દાગીનાનું કુલ વજન ૧૭૨૧.૦૩૦ ગ્રામ થવા પામ્યું છે. આમ કુલ રૂ. ૧.૨૬ કરોડની કિંમતના ધરેલાની ચોરી થતાં સેલ્સગર્લ અને તેના બોયફ્રેન્ડ સામે ગોધરા શહેર એ-ડીવીઝન પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

શહેરાના પૌરાણિક મરડેશ્વર મહાદેવ મંદિરે શ્રાવણના પ્રથમ સોમવારે ભક્તોની ભારે ભીડ

શહેર, શહેરામાં શ્રાવણ માસના પ્રારંભ સાથે શિવાલયો હર હર મહાદેવના નાંદ થી ગુંજી ઉઠ્યા હતા. જ્યારે પૌરાણિક મરડેશ્વર મહાદેવ મંદીર ખાતે વિદ્યાનસભા ગૃહના ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ ભરવાડ તેમજ શિવ ભક્તોએ મરડેશ્વર મહાદેવને બીલીપત્ર, દૂધ, જળઅભિષેક કરી પૂજા અર્ચન કરી હતી.



શિવ ભક્તો પૂજા અર્ચના કરવા માટે ઉમટી આવ્યા હતા. વિદ્યાનસભા ગૃહના ઉપાધ્યક્ષ અને ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડ તેમજ શિવ ભક્તોએ મરડેશ્વર મહાદેવને બીલીપત્ર, દૂધ, જળઅભિષેક કરી પૂજા અર્ચન કરવા માટે ઉમટી આવ્યા હતા.

મરડેશ્વર મહાદેવના શિવલીંગના દર્શન કરી ભક્તો એ ધન્યતા અનુભવી હતી. દૂર દુરથી તેમજ અન્ય રાજ્ય માંથી પણ મહાદેવના દર્શન કરવા માટે ભક્તો આવ્યા હતા. મંદિર ખાતે વિવિધ દરમિયાન શિવભક્તોની અવરજવર રહેવા સાથે જીવનમાં આવેલા શિવાલયો ખાતે પણ શિવભક્તોએ શિવજીની આરાધના કરી હતી. આ વખતે શ્રાવણ માસનો પ્રારંભ સોમવારના દિવસથી થવા સાથે સપ્ટેમ્બર માસના પ્રથમ સોમવારે શ્રાવણ માસ પૂર્ણ થશે. ત્યાં સુધી દેવાઘી દેવ મહાદેવની ભક્તિમાં શિવ ભક્તો લીન થઈ જવા સાથે ભક્તિમય માહોલ જોવા મળનાર છે.

ઘોંબા તાલુકા મથકે ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા મહારાણા પ્રતાપની પ્રતિમા સ્થાપના માટે જગ્યા ફાળવવા માટે રજૂઆત કરવામાં આવી



ઘોંબા, ઘોંબા તાલુકામાં દિન પ્રતિદિન વિકાસ થઈ રહ્યો છે, ત્યારે ઘોંબા તાલુકાના સમગ્ર ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનો અને યુવાનો દ્વારા મહારાણા પ્રતાપની પ્રતિમાની સ્થાપના કરવા જગ્યા ફાળવવાની લેખિત રજૂઆત કરવામાં આવી. સમગ્ર ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનો અને યુવાનો દ્વારા હાલોલ અને કાલોલ વિધાનસભાના ધારાસભ્યોને ઘોંબા ગામમાં જુના બસ સ્ટેશન પાસે જમીન ફાળવણી કરી આપવા અને મહારાણા પ્રતાપની પ્રતિમાની સ્થાપના કરવા

વેજલપુર ગામમાં એક કઠાવત સાર્થક થઈ ઉલટા ચોર કોટવાલ કો દાટે વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત તલાટી દ્વારા અરજદારને નોટીસ ફટકારાઈ



વેજલપુર, વેજલપુર ગામમાં એક કઠાવત સાર્થક થઈ ઉલટા ચોર કોટવાલ કો દાટે વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા માલિકીના મકાન માલિક અરજદારનેજ નોટીસ ફટકારાય વેજલપુર ગામમાં આવેલ દીવાન ફળીયામાં આવેલ માલિકીના મકાન માલિક દ્વારા તેઓના મકાનના પાછળના ભાંગે થી જવાના જાહેર રસ્તા ઉપર સરકારી જમીન ઉપર માલિકીના મકાનની પાછળ થી જવા-આવવાના રસ્તા ઉપર અન્ય ઈસમ દ્વારા મકાન બનાવી જવા આવવાનો રસ્તો બંધ કરી દેતા મકાન માલિક દ્વારા જાહેર સરકારી રસ્તા ઉપર બનેલ મકાન દૂર કરવા ૨૦૨૧

થી વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત સહિત વિવિધ કચેરી માં અરજી કરાય હતી અને હાલ કાલોલ તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ મામલતદાર કચેરી ખાતે અરજી કરવામાં આવી હતી અને તે સ્વાગત પ્રાંત કલેક્ટર દ્વારા સુનાવણી કરવામાં

વગર તેમજ જાવક નંબર વગર માત્ર તલાટી કમ મંત્રીની સહી થી નોટિસ ફટકારાઈ છે. જેથી તલાટી કમ મંત્રી એ તમામ હદ વટાવી પોતાની મનમાની કરી છે. જેથી અરજદારને ન્યાય નહિ અને દબાણદારોને પોત્સાહન અપાય રહ્યું છે. દબાણ કરનારની જગ્યાએ અરજદારને નોટિસ પાઠવતા સાબિત થાય છે કે “જુઠ કા જમાના હે સય ચઠ્ઠો ચલતાઈ નહિ આગે આગે દેખો હોતા હે ક્યાં” જેથી હવે જોવાનું એ રહ્યું. વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી નીતિ નિયમોને આદીન રસ્તાનું દબાણ દૂર કરશે કે પછી દબાણ દારને પોત્સાહન આપી દબાણ યથાવત સ્થિતિ ઉપર રાખશે.

શહેરા ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિમાં કાદવ-કિચડના ખેડૂતો અને પશુપાલકોને અવરજવારમાં ભારે મુશ્કેલી

શહેરા, શહેરા ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ ખાતે કાદવ કીચડ ના કારણે અહીં આવતા ખેડૂતો અને પશુપાલકોને પણ અવરજવરમાં ભારે તકલીફ પડી રહી છે. જ્યારે માઈક્રોનિંગ ચાર્જ ખાતે પશુના તબેલા આવેલા હોય ત્યારે આ કાદવ કિચડ દૂર નહીં કરવામાં આવે તો અહીં રોગચાળો ફેલાય તેવી શક્યતાઓને પણ નકારી શકાય તેમ નથી.



શહેરા માઈક્રોનિંગ ચાર્જમાં કાદવ-કિચડ જોવા મળવા સાથે અહીં આવતા લોકોને અવરજવરમાં તકલીફ પડતી હોય એવા દ્રશ્યો અહીં જોવા મળી રહ્યા હતા. માઈક્રોનિંગ ચાર્જ ખાતે પશુના તબેલા આવેલા હોવાથી પશુ ખરીદવા માટે તાલુકા તેમજ અન્ય જગ્યામાંથી પણ આવતા લોકોને કાદવ કીચડ માંથી નીકળવું પડી રહ્યું છે. અહીં કાદવ-કિચડ સાથે ગંદા પાણીના ખાબોથિયા ભરેલા હોવાથી મશ્કરોનો ઉપદ્રવ પણ વધી રહ્યો હોય ત્યારે ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ દ્વારા આ બાબતને ગંભીરતાથી લેવામાં નહીં આવે તો ગંદકીના કારણે

પશુપાલકોમાં થઈ રહી હતી. જ્યારે માઈક્રોનિંગ ચાર્જ ખાતે લોકોની અવરજવર વધુ રહેતી હોય ત્યારે હાલની પરિસ્થિતિને જોતા સાફ-સફાઈ બાબતે ધ્યાન રાખવામાં આવે સાથે દબાવો છંટકાપ કચારે કરવામાં આવશે, એવો આવનારા દિવસોમાં ખબર પડી જશે કેમ છે. હાલ ચોમાસાની ત્રસ્તુ શરૂ હોય ત્યારે વરસાદની પણ અવરજવર રહેતી હોય ત્યારે આ ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિની અંદર સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાન તેમજ અનેક વેપારીઓના ગોડાઉન અને પશુના તબેલા આવેલા હોય ત્યારે ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ દ્વારા આ બાબતને ધ્યાનમાં લઈને ગંદકી અને કાદવ-કિચડ દૂર કરે તેવી આશા આવી આવતા લોકો રાખી રહ્યા હતા.

વેજલપુર પોલીસ મથકના પોકસોના વોન્ટેડ આરોપીને કણજર ગામેથી પેરોલ સ્કોર્ડ ઝડપ્યો

વેજલપુર, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર પોલીસ મથકના પોકસોના ગુનાના વોન્ટેડ આરોપી અંગે મળેલ બાતમીના આધારે પેરોલ સ્કોર્ડને કણજર પાદરા ખાતેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.



હાજર છે. તેવી બાતમીના આધારે છાપો મારી આરોપીને ઝડપી પાડી વેજલપુર પોલીસ મથકે સાંપવામાં આવ્યો.



ગોંદ્રા વોર્ડ નંબર-૧૦માં આવેલ કંકિયાવાડ કબ્રસ્તાનમાં માશુ નગર પાલિકાના સભ્ય ચાકુભાઈ બક્ટર (તપેલી) તેમજ મુસ્લિમ સમાજના ધર્મ ગુરૂઓને સાથે રાખી વૃક્ષોરોપણ કરવામાં આવ્યું. આગામી દિવસોમાં અનેક જગ્યાએ આવા સામૂહિક વૃક્ષોરોપણના કાર્યક્રમો કરવામાં આવશે.

ગોધરાના મેહુલીયા ગામે બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માતમાં ત્રણ વ્યક્તિને ઈજાઓ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના મેહુલીયા ગામે ગતરોજ મોડી સાંજે બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માતમાં ત્રણ વ્યક્તિને ઈજાઓ પહોંચતા ૧૦૮ મારફ્ટે સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા.

જ્યારે અન્ય બાઈક ચાલક તાજપુર ઈયા તરફ જતો હોય આ બન્ને બાઈકો વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જયંતિભાઈ લહેશભાઈ નાયક, અનુપભાઈ લહેશભાઈ નાયક અને નિલેશ વિક્રમભાઈ પરમાર રોડ ઉપર ઈંગોનાઈ જતાં ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાઈ હતી. ઈજાગ્રસ્તોને તાડકાલીક ૧૦૮ મારફ્ટે સારવાર માટે ગોધરા સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

ગોધરા ડા. ઝાકીર હુસેન પ્રા.શાળામાં ચોર ઈસમો કુવા માંથી મોટર અન બેલની ચોરી કરી

ગોધરા, ગોધરા શેખ મજાવર રોડ ઉપર આવેલ ડા.ઝાકીર હુસેન પ્રાથમિક શાળાને અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ નિશાન બનાવી હતી. ચોર ઈસમો બારીની ઝીલ તોડી શાળામાં પ્રવેશ કર્યો હતો. ઓફિસના દરવાજાં તોડી દરવાજાંનું તાળું તોડી તિજોરીનું લોક તોડી કાગળો ફેંટા નાખ્યા હતા. ચોર ઈસમોએ સ્ટાફ રૂમની બાજુ માંથી બેલ તથા કુવા માંથી ઈલેક્ટ્રીક મોટરની ચોરી કરી ગયા હતા. આ બાબતે ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ સાવજ નિક માચનોરીટી

મુસ્લીમ ચુપક મંડળ સંચાલિત ડા. ઝાકીર હુસેન પ્રા.શાળામાં અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ નિશાન બનાવી હતી. ચોર ઈસમો બારીની ઝીલ તોડી શાળામાં પ્રવેશ કર્યો હતો. ઓફિસના દરવાજાં તોડી દરવાજાંનું તાળું તોડી તિજોરીનું લોક તોડી કાગળો ફેંટા નાખ્યા હતા. ચોર ઈસમોએ સ્ટાફ રૂમની બાજુ માંથી બેલ તથા કુવા માંથી ઈલેક્ટ્રીક મોટરની ચોરી કરી ગયા હતા. આ બાબતે ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ સાવજ નિક માચનોરીટી

પંચમહાલના પાનમ કેમના ઉપરવાસમાં વરસાદથી ૮૮૬ ક્યુસેક પાણીની આવક થતાં જળ સપાટી ૧૨૩.૧૦ મીટરે



પંચમહાલ જિલ્લાના જ્યારે પાનમ વિભાગ દ્વારા પાનમ ઉપરવાસમાં સારો વરસાદ થતા ૮૮૬ ક્યુસેક પાણીની આવક નોંધાઈ હતી. પાનમ કેમમાં પાણીની આવક થતાં કેમની જળસપાટી ૧૨૩.૧૦ મીટરે પહોંચી હતી. જ્યારે પાનમ કેમનું ૩૯ લેવલ ૧૨૩.૯૧ મીટર છે. પાનમ કેમમાં પાણીની આવક થતાં પેડૂતોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી. પાનમ જળાશયમાં ધીમે ધીમે પાણીની આવક થઈ રહી હોય જેને લઈને જળ સપાટીમાં પણ સતત વધારો થતો પાછલા એક સપ્તાહમાં જોવા મળી રહ્યો હતો. જ્યારે ગત વર્ષ કરતા આ વર્ષે કેમના ઉપરવાસમાંથી પાણીની આવક ઓછી થઈ હતી.

પંચમહાલ જીલ્લામાં આગામી ૨૧ ઓગસ્ટના રોજ તાલુકા સ્વાગત અને ૨૨ ઓગસ્ટના રોજ જીલ્લાકક્ષાનો સ્વાગત ફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજાશે

ગોધરા ગોધરા ગ્રામ્ય, શહેર અને તાલુકાની જાહેર જનતા તથા જીલ્લાની જાહેર જનતાને જલાવવાનું કે, મુખ્યમંત્રીના જનસંપર્ક કાર્યક્રમ હેઠળનો તાલુકા સ્વાગત ફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ તા.૨૧/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ સવારના ૧૧ કલાકથી પુર્ણ ન થાય ત્યાં સુધી ચોજવામાં આવનાર છે.

તા.૧૨/૦૮/૨૦૨૪ સુધીમાં તથા જીલ્લા કક્ષાએ તા.૧૦/૦૮/૨૦૨૪ સુધીમાં રૂબરૂ અથવા ટપાલ દ્વારા જાહેર રજા સિવાયના દિવસો દરમિયાન રજુ કરવાના રહેશે. અરજી ઉપર “તાલુકા સ્વાગત ફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ” તથા “જીલ્લા સ્વાગત ફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ” ના મથાળા હેઠળ અરજી એવું સ્પષ્ટ દર્શાવવાનું રહેશે.

અધિકારીને કરેલ રજુઆતની નકલ સહ અરજી કરવાની રહેશે. આ કાર્યક્રમમાં રજુ થતા પ્રશ્નોનો જીલ્લા કક્ષાએ નિર્ણય લઈ શકાય તેવા જ તેમજ કોર્ટ મેટર થયેલ ન હોઈ તેવા જ પ્રશ્નો હોવા જોઈએ. આ કાર્યક્રમમાં અરજદાર એક જ વિષયને લગતી રજુઆત કરી શકશે, સામૂહિક રજુઆત કરી શકશે નહિ તેમ જ ન સંપર્ક અધિકારી ડુ કલેક્ટર પંચમહાલ અને મામલતદાર ગોધરા શહેર અને ગ્રામ્યએ એક અખબારી યાદીમાં જલાવ્યું છે.

સ્વાગત કાર્યક્રમ માટે

- (૧) લાંબા સમયના જ પડતર પ્રશ્નો અંગે જ અરજી કરવાની રહેશે.
- (૨) તાલુકા કક્ષાનો પ્રશ્ન હોય તો તાલુકાના જવાબદાર અધિકારીને કરેલ રજુઆતની નકલ સહ અરજી કરવાની રહેશે.
- (૩) આ કાર્યક્રમમાં રજુ થતા પ્રશ્નોનો તાલુકા કક્ષાએ નિર્ણય લઈ શકાય તેવા જ તેમજ સેવાક્રીય, કોર્ટમિટર, રહેમરાહે નોકરી, પેન્શન, નિતિવિષયક તથા આકેષો સિવાયના પ્રશ્નો હોવા જોઈએ.
- (૪) આ કાર્યક્રમમાં અરજદારે જાતે રૂબરૂ પોતાના પ્રશ્નોના જ આધાર પુરાવા સાથે રજુઆત કરી શકશે. કોઈ વકીલ કે અન્ય વ્યક્તિ દ્વારા રજુઆત કરાવી શકાશે નહિ.
- (૫) આ કાર્યક્રમમાં અરજદાર એક જ વિષયને લગતી રજુઆત કરી શકશે, સામૂહિક રજુઆત કરી શકશે નહિ તેમ જ ન સંપર્ક અધિકારી ડુ કલેક્ટર પંચમહાલ અને મામલતદાર ગોધરા શહેર અને ગ્રામ્યએ એક અખબારી યાદીમાં જલાવ્યું છે.

શહેરા પોલીસે પોકસોના ગુન્હાના વોન્ટેડ આરોપીને પાલીતાણા નજીકથી પકડી પાડ્યો

શહેરા, શહેરા પોલીસે પોકસોના ગુન્હાના વોન્ટેડ આરોપીને પાલીતાણા નજીકથી પકડી પાડવામાં આવી હતી. પોલીસ દ્વારા ભોગ બનનાર અને વોન્ટેડ આરોપીને પોલીસ મથક ખાતે લાવીને જરૂરી કાર્યવાહી હાથધરી

પોલીસ મથકના પી.આઈ રાજપુત દ્વારા સર્વેલેન્સ ટીમને ઉપરોક્ત બાતમીની હકીકત જાણ કરીને આરોપીને પકડી લાવવા માટે ટીમને રવાના કરી હતી. પોલીસ ની ટીમ પાલીતાણાના નેચડી ગામ ખાતે પહોંચી જઈને તપાસ કરતા વોન્ટેડ આરોપી કિશન પટેલિયા અને ભાઈને જરૂરી કાર્યવાહી હાથધરી બન્નેને પકડી પાડવામાં સફળતા મળી હતી. પોકસોના ગુન્હાના વોન્ટેડ આરોપીને ભોગ બનનાર રૂબરૂ યોજાઈ રહેલા પટેલિયા સામે પોકસોની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધાયો હતો. પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર રાહુલ રાજપુતને પાનગી રાહે માહિતી મળેલ કે વોન્ટેડ આરોપી કિશન અને ભોગ બનનાર પાલીતાણા નજીક આવેલ નેચડી ગામ ખાતે છે. જેને લઈને

ગોધરા ગોધરા ગ્રામ્ય, શહેર અને તાલુકાની જાહેર જનતા તથા જીલ્લાની જાહેર જનતાને જલાવવાનું કે, મુખ્યમંત્રીના જનસંપર્ક કાર્યક્રમ હેઠળનો તાલુકા સ્વાગત ફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ તા.૨૧/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ સવારના ૧૧ કલાકથી પુર્ણ ન થાય ત્યાં સુધી ચોજવામાં આવનાર છે. સંબંધકર્તા નાગરિકોએ તેઓના (સેવાકીય, કોર્ટમેટર, રહેમરાહે નોકરી, પેન્શન સિવાયના પ્રશ્નો લેખિતમાં તાલુકા સ્વાગતમાં

ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ ટેન્ડર નોટીસ નં-૦૩ સને-૨૦૨૪-૨૫ (પ્રથમ પ્રયત્ન) ઇ-ટેન્ડર આઈ.ટી. નં ૬૨૦૮૬ અને ૬૪૧૨૧

ગોધરા, ગોધરા ગ્રામ્ય, શહેર અને તાલુકાની જાહેર જનતા તથા જીલ્લાની જાહેર જનતાને જલાવવાનું કે, મુખ્યમંત્રીના જનસંપર્ક કાર્યક્રમ હેઠળનો તાલુકા સ્વાગત ફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ તા.૨૧/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ સવારના ૧૧ કલાકથી પુર્ણ ન થાય ત્યાં સુધી ચોજવામાં આવનાર છે. સંબંધકર્તા નાગરિકોએ તેઓના (સેવાકીય, કોર્ટમેટર, રહેમરાહે નોકરી, પેન્શન સિવાયના પ્રશ્નો લેખિતમાં તાલુકા સ્વાગતમાં